

【新闻头条】

新能源汽车扶持政策将出

最快年内实施,电动汽车为主攻方向

近日,从国家有关部委透出消息,节能与新能源汽车产业发展规划和一揽子扶持政策将于7月上报国务院审议,如审议通过,最快年内有望实施。对一个产业实施一揽子扶持政策在我国尚属首次,这表明了对新能源汽车产业的重视程度。

据了解,一揽子扶持政策将从研发生产、市场推广、售后服务和回收利用等各个环节入手,制订产业政策、财政政策、税收政策、投融资政策等。目前,工信部等相关部门正在向行业内企业征集意见。不仅如此,还准备设立国家层面的节能与新能源汽车研发与产业化专项,与此前我国16个国家科技重大专项模式不同的

是,这一专项将有可能从研发和产业化两个层次来考虑。

据了解,目前工信部正在抓紧研究节能与新能源汽车的发展规划和扶持政策。工信部装备工业司司长张相木表示,将通过规划的制订,明确节能与新能源汽车的发展思路、发展目标、主要任务、产业布局和政策措施,促进产业健康有序的发展。

在节能和发展新能源汽车的技术路线方面,业内权威人士透露,经过长时间的论证,路线目前已经明确。主要内容就是以纯电动汽车为我国汽车工业转型的主要战略趋向,重点突破动力电池、电机、电动技术,推进纯电动汽车插电式

混合汽车产业化,实现我国汽车工业跨越式发展。“考虑到先进动力电池技术取得突破性进展尚需要较长时间,近期将以混合动力汽车为重点,大力推广普及节能汽车。”上述人士表示。

而已经出台的相关政策措施也透露出以电动汽车为主攻方向。6月1日出台的《关于开展私人购买新能源汽车补贴试点的通知》中,给予插电式混合动力和纯电动汽车的补贴高达5万元至6万元,指引性非常明确。而早在2009年3月出台的《汽车产业调整和振兴规划》也特别强调,电动汽车到2011年要形成50万辆产能的近期目标。据了解,动力电池、电机等关键部件成本占电动汽车整车成本的30%至50%。 陈娟 整理

河南四海“帝豪品质之旅”完美收官

5月29日至30日,河南四海盛景帝豪4s旗舰店组织首批帝豪意向客户车主及郑州各媒体,成功举办了“帝豪品质之旅”活动,本次活动让客户走进帝豪宁波生产基地真实地感受帝豪优质生产工艺,生产线上忙碌的机器人让这些准客户叹为观止,也为选择帝豪EC7倍增信心。

在现场,他们看到瑞典ABB公司生产的点焊机器人、涂胶机器人,日本大福生产的摩擦式车身储备线、螺母自动输送机、日本富士夹具、瑞典阿特拉斯的电动拧紧机、德国杜尔的制动液真空加注机等世界先进的设备,常言道:“人靠衣装,佛靠金装。”作为未来面向欧美市场的主打车型,其全球配套供应体系也是前所未有的。配件的采购几乎囊括了当今国际一流的汽车供应商,甚至与奔驰、宝马等世界名车同一匹配,这无疑给这款车添色不少。当看到美国李尔座椅、美国伟世通仪表盘,荷兰英纳法天窗,座椅来自美国李尔、法国法雷奥大灯、法国圣戈班玻璃、德国西门子电气、瑞典奥托立夫、荷兰英纳法天窗等这些世界一流产品一个个装进帝豪车身,不得不让人由衷地佩服帝豪不愧为全球车。



帝豪车主走进厂家

看到自己关注已久的爱车能有如此先进的生产设备和生产工艺,如此众多的世界一流供应商的保证,大家纷纷订购,现场订购23台。

据河南四海盛景帝豪4s旗舰店相关工作人员介绍,帝豪不怕看,不怕试,不怕比,以后类似活动会长期举办。 陈仪

驾·悦体验营郑州开营 江淮和悦备受推崇

继辗转青岛、合肥之后,6月6日,“悦体验、悦激动”和悦价值发现——驾·悦体验营在郑州正式开营,这次由厂家联合本地经销商河南中星江淮和河南亿瑞的大型和悦体验营活动,引起广大消费者和媒体舆论的高度关注,此次活动也正式拉开了和悦体验营在全国各地陆续开展的序幕。

据了解,本次驾·悦体验营郑州站活动共分为专家讲解、静态展示、动态展示、对比试驾四个环节,其中,用户品鉴团对和悦的价值发现是

本次活动的创新亮点。在对比试驾环节设计方面,本次郑州站安排了紧急并线、0-80-80-0短距离刹车稳定性测试等,通过专业测试,让试驾者直观感受竞争车型的差异性,并发掘江淮和悦的价值魅力。在活动中,不仅世界体操冠军作为活动培训讲师亲临现场与您共同见证和悦品质,同时还有节油大赛的颁奖活动,特设的奖项和奖品让活动参与者满载而归。

据悉,和悦的外观由意大利宾法公司设计,秉承中国传统美学元素的和悦被誉为“宾法十

年最美车型”,造型动感时尚,大气中体现科技之美。空间则是和悦的最大亮点,与同级别中的其他车型相比,它2710mm的轴距不愧于“轴距王”的称号。在动力方面,和悦三厢采用了成熟稳定的三菱4G15发动机,使得和悦在保证经济性的同时,动力充分满足日常需要;和悦RS搭载了4G18发动机,配合三菱成熟的手动变速箱,动力强劲。服务方面,江淮“一家亲”服务品牌再度升级,其3年10万公里的质保延长承诺更是和悦品质自信的体现。 汪洋

帅客4月销量首破2000台

近日,备受关注的CDV代表车型郑州日产多功能城市商用车帅客市场表现令人瞩目,4月份销量首次突破2000台大关,月均增幅超过30%。据悉,帅客搭载1.6L黄金排量发动机,百公里综合油耗7L,达到欧4排放。底盘采用前麦弗逊式独立悬挂和后扭力梁式半独立悬挂系统,在遇到减震带时,让人并没有硬碰硬的颠簸感。轿化化底盘,商用车空间,1.6升黄金排量发动机,家商兼顾是帅客留给用户最深刻的印象。帅客驾驶室舱内众多高级轿车一样,以驾驶者为中心的仪表盘设计、镀铬及全包围内饰,配合防滑滑包覆式座椅、运动四幅方向盘、4个车窗控制键,营造出舒适驾乘空间。 卢望春

一汽迈腾以技术引领潮流

2008年,一汽-大众迈腾率先将更为先进的2.0 TSI涡轮增压缸内直喷技术引进中国。今年初,迈腾又抢先一步推出1.4TSI,成为B级市场第一个应用1.4 TSI的车型。据了解,迈腾1.4TSI涡轮增压缸内直喷技术的两大亮点在于:涡轮增压器利用发动机废气推动涡轮旋转,带动叶轮,将空气压缩进入气缸,随着发动机转速的加快,空气被压缩的程度加大,进气量也相应增加,使燃烧效率更高,排放更清洁,提高了发动机功率和扭矩,使动力进一步提高而不必付出更多的油耗。 黄奎

江淮好微轻卡全国十省同步上市

近日,江淮轻卡品牌传递千县接力赛琼海站庆典暨好微全国上市仪式在海南琼海市隆重举行,上市仪式以“千县接力,好运引领,好微助跑”为主题,活动现场,江淮好微携2款车型亮相。据悉,江淮好微将在安徽、河北、河南、等10个省、自治区同步上市,该车售价2.73万元起,全国各地专营店投放即将全面展开。据悉,“江淮好微”是江淮好运系列的家族新成员,是经济型轻卡产品线向微货延伸的系列产品,也是国内首款“大微卡”,它的上市将大大提高江淮商用车在县乡及短途货运细分市场的竞争力和该用户群体的满意度。 屈彦飞

长安汽车成立“农机服务队”

为更好地服务我省“三夏”生产,从5月25日起,长安汽车公司组织15名精干人员成立“农机服务队”,在我省主要道路干线、田间地头为人生地不熟和长途劳累的“麦客”们免费提供毛巾、香皂、矿泉水和地图等,以解除他们的后顾之忧。据悉,长安汽车为广大用户提供专业、快捷、便利的服务,使广大农民消费者得到真正的实惠,长安汽车制定了网点到位、资源到位、宣传到位、服务到位、政策到位、人员到位的下乡行动“六个到位”;在全国乡镇广泛建立长安汽车亲情服务连锁店,销售网络最大范围地覆盖农村市场。 卢望春



1.6万元

圣达菲惊喜让利 限时巨惠 火速行动

本次活动截止日期为2010年6月14日,详情请垂询当地经销商!

低碳“节油王”——圣达菲C9 2.0T柴油版 6月新车到店,现已接受预定

★华泰中高级轿车诚邀加盟! 敬请垂询: 010-64947130★

值· 一车顶三车 别无所求

省· SUV的动力 微轿的油耗

劲· 超强动力 劲“擎”挥洒

驭· 全时四驱 全能驾驭

特许经销商

河南广太汽车销售有限公司 0371-63501999

河南省泰胜汽车贸易有限公司 0371-67635111

河南福澳森汽车销售有限公司 0371-63567555



华泰 圣达菲

阳/光/天/地 驰/骋/随/心

华泰汽车集团 | 地址:北京市朝阳区安定门外安苑里1号 邮编:100029

销售热线:010-64978666-8526

服务热线:400-810-2066

www.hawtai-auto.com